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 Ostravská anarchistická federace (OAF) vznikla na 
podzim 2016 z iniciativy severomoravských 
anarchistů a anarchistek (zejména z Ostravy, Frýdku
Místku, Českého Těšína či Orlové). Hlavním 
impulzem pro vznik OAF byly represe proti 
anarchistickému hnutí, které prostřednictvím kauzy 
Fénix narostly do podoby politických procesů. 
Vznikla tak platforma pro lepší koordinaci 

anarchistických aktivit v regionu. Co jsme dělali v roce 2023

Aktivity v regionu 

Začátkem roku jsme podpořili tzv. radikální kolaudačku pořádanou 
antiautoritářským kolektivem Spodní, zaujala nás také přednáška 
anarchistického No Borders kolektivu, která se konala v
Futra a informovala o dění na ukrajinsko-polské hranici. Svou účastí jsme 
podpořili tradiční prvomájové setkání na Střeleckém ostrově pořádané 
Anarchistickou federací, po němž následoval pochod k
kde akce pokračovala kulturním programem. Skvělou práci organizátorů 
jsme poté ocenili v reportáži. V červnu jsme se v
demonstrace s názvem Dost tupých škrtů a v létě 
Prajd. Že je podpora LGBT komunity důležitá, ukázala podzimní vražda 
dvou gayů v Bratislavě. Ostravští anarchisté na ni reagovali solidárním 
pochodem ulicemi města. Na podzim regionální hnutí obohatil vznik 
ostravské skupiny Československého anarchistického sdružení (ČAS), s
aktivně spolupracujeme. Anarchismus na Ostravsku tak dostal nový 
impuls. 
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Politické komentáře 

Ani v loňském roce jsme nezaháleli při komentování společenského dění. 
Na začátku roku jsme rozebírali mýty prezidentských voleb, realita, kdy se 
v druhém kole utkali bolševický rozvědčík a estébák, nám dala za pravdu. 
Kriticky jsme se také vyjádřili k neoliberální politice ODS a vyjádřili jsme se 
i k jarní vzpouře neprivilegovaných ve francouzských ulicích. 

Recenze 

Členstvo OAF se během roku vzdělává a publikační aktivity 
anarchistického hnutí i recenzuje. Napsali jsme tedy recenzi na brožuru 
Anarchismus na Ostravsku z dílny spolku Zádruha a pár řádků jsme 
věnovali i Časáku, prvnímu číslu zpravodaje nově vzniklého 
Československého anarchistického sdružení. Pozitivně hodnotíme také 
aktivity na blogu Anarchočtenář. 

Antimilitarismus 

OAF aktivně vystupuje proti militarismu. Prezident Zelenský, který posílá 
táty od rodin na jistou smrt na frontu, je pro nás stejný hajzl jako fašista 
Putin. Pravidelně proto vydáváme souhrnné články o zpravodajství i teorii 
z webu Antimilitaristické iniciativy. 

Ostravská anarchistická federace (OAF) 

oafed.noblogs.org             oaf@riseup.net 
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